

## 拉德万斯卡 惹风波的“保守”姑娘

怎么看，拉德万斯卡都不是一个爱惹麻烦的姑娘。球场上，她循规蹈矩，球场上，人们评价她的球风与辛吉斯最为相似，通过灵巧的击球路线和落点，击败对手。拉德万斯卡是第一个闯入世界前十的波兰女球员。因为手感好，所以经常打出神球。“保守”的拉德万斯卡，连私人生活都有些“无趣”。去年28岁的她与交往多年的男友在波兰结婚。对方，是伴着自己征战多年的陪练，完全没有故事可挖。人们对拉德万斯卡唯一的抱怨，大概要算在球场上她的脾气不够好。

就当人们以为充满灵气的拉德万斯卡可以成为小威之后女子网坛的主宰时，曾获得过年终总冠军的她却度过了一个煎熬的2017年。伤病困扰，大赛之前的流行性

感冒，不顺心的事一桩接一桩，排名也一路走低。来到今季澳网，拉德万斯卡的排名只有第28位。“我没觉得一切都结束了。”虽然球场上没有新闻，但人们都记得她曾惹出的一个“风波”，足以说明其个性之强。当年她为ESPN杂志拍摄了一组裸照，尺度非常之大。但是拉德万斯卡非常坚定自己的作为对社会有积极的影响，“杂志想要表达的态度，就是要让大家看到刻苦训练后的身材。我决定拍摄是为了鼓励女孩们去更好地锻炼身体。我没有收取一分钱的报酬。”倔强如她，对网球也有着自己的坚持。拉德万斯卡将迎来自己在澳网第三轮的比赛，“运动员或多或少都会有低谷，但我不会轻易放弃，这不是我的个性。”



# 澳网花香醉人心

南半球的墨尔本，正当热力四射的盛夏。亚拉河畔，更是别一番人头攒动的盛况，人流纪录一日高过一日。2018年，网球赛季的第一项大满贯浩浩荡荡地来了。今日，不谈那些曾与我们青春同行的老天王们。澳网赛场，她们不仅只是最美丽的妆点，挥拍之间，分明是女人花的执着与坚强。



本版图片 IC

## 沃兹尼亚奇 好人缘的“集邮”女孩

沃兹尼亚奇人生最出名的桥段，不是她曾经的世界第一，也不是她从没拿过大满贯冠军被人们称为“水货”。而是，沃兹尼亚奇与高尔夫明星麦克罗伊在晒了婚戒，宣布婚讯后，却遭遇男方最后“落跑”悔婚，才是那一桩。当初的甜蜜多腻，后来的苦楚便有多烈。她沉沦过，排名一落千丈，她甚至看不到未来，想到了退役。

若非没有一点韧性，沃兹尼亚奇是很难东山再起的。不过这个跟着父母移民丹麦的波兰姑娘，可不会那么轻易向命运认输。她在女子网球圈里少有的好人缘，在最失意的时刻，是小威廉姆斯陪吃陪喝陪玩陪睡，两人姐妹情深。而向来脾气不好，一遇输球就黑脸的拉德万斯卡，如果不敌沃兹尼亚奇，却总能释怀一笑。莎拉波娃的那句名言“我是来打球的，不

是来交朋友的”，看来也并非统一的真知。

除了闺蜜们的陪伴，帮助沃兹尼亚奇走出阴霾的，还有新的一任又一任男朋友。算起来，她称得上是“集邮女孩”。这些年来，从网坛名将沃兹斯科，到阿森纳球星本特纳，再至丹麦名宿劳德鲁普的长子，最劲爆的还有利物浦球星杰拉德。这不，沃兹尼亚奇又订婚了，对象是NBA球星大卫·李。这几天，李亲临墨尔本为未婚妻加油。沃兹尼亚奇的排名已从之前的百名开外，上升至世界第三。“我的目标不是世界第一，我想赢得大满贯。”上一轮比赛中，沃兹尼亚奇在决胜盘1比5落后的情况下绝地反击赢得胜利，挺进32强。“我不是曾经的我了，球场内外，我都更强。”27岁，沃兹尼亚奇还有许多可能。



## 莎拉波娃 爱中国的商业“女皇”

今天，是澳网的“超级星期六”，莎拉波娃与科贝尔的比赛算是其中的重头戏之一。30岁的吸金女皇与29岁的德国猛女，会掀起怎样一番风起云涌？“毫无疑问，莎拉波娃仍是女子网坛最出色的球员之一，并且她的号召力是绝无仅有的。”澳网组委会官员几乎肯定，今天的赛场又会创下观众新高。

从亚洲到美洲，从欧洲到大洋洲，莎拉波娃的魅力横扫各洲。她是个冷美人，赛场上用一声高过一声的尖叫表明自己燃烧的斗志。而场下，她却是一个精明的女商人。来到中国多次，莎拉波娃对马云格外敬重，她欣赏那些能够打破传统思维、创造商业神话的奇才。她名

下的糖果、香水，也有望很快在马云爸爸的购物平台上售卖。对于莎拉波娃来说，中国是一个有着无限能量的市场，并且，她与李娜还拥有同一个经纪人。在澳网，莎拉波娃间接成了李娜“复出”的传播者。娜姐会前往云南恢复训练，不过她的复出，只是参加一些意义特殊的表演赛。“莎拉波娃和李娜在时机成熟的时候，便会来上一场。”经纪人麦克斯透露“天机”。除了与中国“交好”，莎拉波娃还另有好事宣布，“很快吧，我会和大家分享一个好消息。”在几段以伤心落幕的恋情之后，莎拉波娃是否会扔给我们一个好事将近的“粉红炸弹”？

首席记者 华心怡



# 广西有色再生金属有限公司破产财产处置公告

根据广西有色再生金属有限公司第四次债权人会议决议，北部湾产权交易所受广西有色再生金属有限公司破产管理人委托，现对如下项目公开处置：

### 一、转让项目清单：

序号	项目名称	挂牌价	保证金
1	广西有色再生金属有限公司恢复生产所必需的部分资产整体转让项目（30万吨再生铜冶炼项目）	46000万元	4600万元
2	广西有色再生金属有限公司所持广西有色和力矿业有限公司51%股权及广西有色再生金属有限公司对广西有色和力矿业有限公司所享有的债权（约2928万元）捆绑转让项目	6354万元	1300万元
3	广西有色再生金属有限公司库存的一批镁铬砖等耐火材料整体转让项目	35万元	7万元
4	广西有色再生金属有限公司3辆机动车分别转让项目（分别为：宇通牌ZK6121HB9、金龙牌XMQ6129HYD3D、桂林大宇牌GDW6121HK6）	6万元/辆	1.2万元/辆

### 二、报名截止时间：

- (一)项目1、2：2018年2月13日17:00
- (二)项目3、4：2018年1月30日17:00

标的详情可登录北部湾产权交易所网站或到北部湾产权交易所查询。如有受让意向，即日起至各项目报名截止前自行登录北部湾产权交易所网站（www.bbwcq.com）E交易专区进行会员注册、报名、按要求上传报名材料，并将交易保证金缴到北部湾产权交易所指定账户（以到账为准，不计利息）。

### 三、联系方式：

- 1. 北部湾产权交易所：郭经理15078893003、熊经理18877111988、0771-5585039  
地址：广西南宁市竹溪大道43号荣桂商厦B座三楼
- 2. 广西有色再生金属有限公司管理人：小班18275746788  
地址：梧州市进口再生资源加工园区广源大道20号

北部湾产权交易所集团股份有限公司  
2018年1月17日